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	درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.
	جاهای خالی را با عبارت‌های مناسب کامل کنید.
	ثابت کنید برای هر عدد طبیعی، عبارت  همواره عددی فرد است. 
	اگر  عدد صحیح بزرگتر از یک و  و ، ثابت کنید  عددی اول است.
	در صورتی‌که دهم مهر در یک سال دوشنبه باشد،  اسفند در همان سال چند شنبه است؟ 
	(ذکر راه حل الزامی است.)
	جواب عمومی معادلة هم‌نهشتی را به‌دست آورید.
	گراف را در نظر بگیرید.
	اگر یک گراف منتظم از مرتبه 7 و دارای 14 یال باشد،آن‌گاه مقدار را به‌دست آورید.
	گراف زیر را در نظر بگیرید.
	الف) گراف را رسم کنید. 
	ب) در این گراف یک مسیر به طول  بنویسید.
	به چند طریق می توان نفر را در سه اتاق نفره، نفره و نفره واقع در یک هتل اسکان داد؟ 
	( ذکر راه‌حل الزامی است.)
	تعداد جواب‌های صحیح مثبت معادلۀ را محاسبه کنید.
	مربع لاتین را در بگیرید: 
	به چند طریق می‌توان مهره به رنگ های سبز، قرمز، آبی و سفید را در ظرف قرار دهیم، به‌شرطی‌که هیچ ظرفی خالی نماند؟ ( ذکر راه‌حل الزامی است.)
	تعیین کنید شاخه گل را حداکثر در چند گلدان قرار دهیم تا اطمینان داشته باشیم گلدانی هست که در آن حداقل شاخه گل قرار گرفته است؟( ذکر راه‌حل الزامی است.)



